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Αξιότιμοι κύριοι,

Σε σχέση με την υποβληθείσα στον Συνήγορο του Πολίτη αναφορά σας (φάκ. υπόθ. 
235972/20.10.2017), με την οποία καταγγείλατε ότι ο ΟΠΑΝΔΑ αδικαιολόγητα σας 
παραχωρεί χαμηλότερο αριθμό διαδρομών στο Κολυμβητήριο Κολοκυνθούς σε σχέση με 
άλλο αθλητικό σωματείο, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα εξής;

O Συνήγορος, στο πλαίσιο του διαμεσολαβητικού του ρόλου, απέστειλε προς τον ΟΠΑΝΔΑ 
σειρά εγγράφων (14.09.2018, 14.01.2019, 05.05.2020, 15.01.2021, 23.05.2021, 13.09.2021, 
02.11.2021 και 23.01.2022), με τα οποία προσπάθησε να επιλύσει το ανακύψαν ζήτημα. Με 
το πιο πρόσφατο μάλιστα έγγραφό του επεσήμανε ότι τα κριτήρια τα οποία τέθηκαν από την 
Κολυμβητική Ομοσπονδία Ελλάδας δεν έχουν δεσμευτικό χαρακτήρα, ζητώντας ταυτόχρονα 
να πληροφορηθεί εάν στον Κανονισμό Λειτουργίας του ΟΠΑΝΔΑ περιλαμβάνονται κριτήρια 
που διασφαλίζουν την δίκαιη κατανομή των παραχωρούμενων κολυμβητικών διαδρομών. 
Περαιτέρω, ζήτησε να του χορηγηθεί και ο αξιολογικός πίνακας βάσει του οποίου προκύπτει, 
τόσο σε αριθμό μελών όσο και σε επίπεδο αγωνιστικών επιδόσεων, η υπεροχή  του 
σωματείου Κολωνού έναντι του δικού σας. Τέλος, επανέφερε το πάγιο αίτημά σας περί 
παραπομπής της υπόθεσης αυτής στην Επιτροπή Αθλητισμού του Οργανισμού για να κρίνει 
σχετικά.

Κατόπιν τούτων, μας απεστάλη το από 08.02.2022 ηλεκτρονικό μήνυμα του Προϊσταμένου 
Δ/νσης Αθλητισμού (βλ. συν.) στο οποίο υπογραμμίζεται η προσπάθεια που κατεβλήθη εκ 
μέρους του Οργανισμού για την επίλυση του θέματος, με αλλεπάλληλες συναντήσεις 
εκπροσώπων αμφότερων των πλευρών. Επιπλέον, σε ό,τι αφορά στην παραχώρηση των 
διαδρομών, υποστηρίζεται ότι ο ΟΠΑΝΔΑ δεν λαμβάνει υπόψη μόνο τα κριτήρια που θέτει η 
ΚΟΕ, αλλά και αυτά τα οποία έχουν ήδη γνωστοποιηθεί στην Αρχή με προηγούμενα 
ηλεκτρονικά μηνύματα. Ωστόσο, παραλείπεται και πάλι η αποστολή των 
συγκριτικών/αξιολογικών πινάκων με τα στοιχεία των ενεργών μελών των δύο σωματείων και 
των αγωνιστικών τους επιδόσεων, στοιχεία τα οποία από την αρχή της παρέμβασής του 
ζήτησε ο Συνήγορος και τα οποία, σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στο έγγραφο του 
ΟΠΑΝΔΑ, μόνη αρμοδία να τα συλλέξει και να τα γνωστοποιήσει είναι η Κολυμβητική 
Ομοσπονδία Ελλάδας. Συνεπώς, όπως συνάγεται από τα παραπάνω, ο Οργανισμός δεν 
τελεί σε γνώση αυτών και ως εκ τούτου δεν είναι σε θέση να τα χορηγήσει στην Αρχή. 
Επιπρόσθετα, δεν απαντήθηκε το ερώτημα που τέθηκε στο από 23.01.2022 έγγραφό μας, 
εάν ο ισχύων Κανονισμός του ΟΠΑΝΔΑ περιλαμβάνει κριτήρια που διασφαλίζουν την δίκαιη 
κατανομή των διαδρομών, καθώς το έγγραφο του Οργανισμού περιορίστηκε να αναφέρει ότι 
όταν επικαιροποιηθεί ο Κανονισμός Λειτουργίας Κολυμβητικών διαδρομών από το Διοικητικό 
του Συμβούλιο, θα μας αποσταλεί αντίγραφο αυτού. Ωστόσο, στην κατακλείδα του εγγράφου 
παρασχέθηκε η διαβεβαίωση ότι όταν συγκροτηθεί νέα Επιτροπή Αθλητισμού στον 
ΟΠΑΝΔΑ, θα παραπεμφθεί το θέμα σας σε αυτήν προς συζήτηση.
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Κατόπιν των ανωτέρω και δεδομένου ότι μετά και το πιο πρόσφατο έγγραφό μας δεν 
παρασχέθηκαν από τον ΟΠΑΝΔΑ στοιχεία τα οποία εξυπηρετούν την περαιτέρω διερεύνηση 
της υπόθεσης αυτής, θεωρούμε ότι έχουν εξαντληθεί τα περιθώρια διαμεσολαβητικής 
δράσης της Αρχής. Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας παραμένοντας στη διάθεσή 
σας για οποιαδήποτε μελλοντική αιτούμενη διαμεσολάβησης εντός των νομίμων 
αρμοδιοτήτων μας. 

Με εκτίμηση

Ευανθία Σαββίδη
Βοηθός Συνήγορος του Πολίτη
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